
  
ΘΕΜΑ : Συγχαρητήρια  Επιστολή για την διάκριση στον Πανελλήνιο Θεσμό Education Leaders 
Awards 2026.

Αξιότιμε κ. Διευθυντά, 
Αξιότιμες και Αξιότιμοι εκπαιδευτικοί, 
Αγαπητές μαθήτριες και Αγαπητοί μαθητές, 

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια πληροφορήθηκα τη σημαντική διάκριση του 5/Θ Δημοτικού 
Σχολείου Δικαίων Έβρου στα Education Leaders Awards 2026, με την απονομή του Χάλκινου 
Βραβείου στην κατηγορία «5.1 Περιβαλλοντικά Προγράμματα και Εκπαίδευση για την Κλιματική 
Αλλαγή», για την υποψηφιότητα με τίτλο «Θερμοκήπιο και Εικονική Επιχείρηση Δημοτικού 
Σχολείου Δικαίων Έβρου – Θερμοtech».

Η βράβευση αυτή αποτελεί μια ιδιαίτερα τιμητική αναγνώριση των προσπαθειών της σχολικής σας 
κοινότητας και επιβεβαιώνει ότι η καινοτομία, η δημιουργικότητα και η συστηματική εκπαιδευτική 
εργασία μπορούν να ανθίσουν σε κάθε σχολική μονάδα, προσφέροντας πολύτιμες εμπειρίες 
μάθησης στους μαθητές και στις μαθήτριες.

Η βραβευμένη δράση ξεχωρίζει για τον πρωτοποριακό χαρακτήρα της, καθώς συνδύασε με 
επιτυχία τη βιωματική μάθηση, την περιβαλλοντική εκπαίδευση και την καλλιέργεια 
επιχειρηματικών δεξιοτήτων. Μέσα από τη λειτουργία του σύγχρονου σχολικού θερμοκηπίου και 
τη δημιουργία της εικονικής επιχείρησης «Θερμοtech», οι μαθητές και οι μαθήτριες είχαν τη 
δυνατότητα να προσεγγίσουν στην πράξη τις αρχές της αειφορίας, να κατανοήσουν τις προκλήσεις 
που συνδέονται με την κλιματική αλλαγή και να αναπτύξουν πρωτοβουλίες που προάγουν την 
πράσινη ανάπτυξη, την καινοτομία και την υπεύθυνη διαχείριση των φυσικών πόρων.

Η επιτυχία αυτή αντανακλά το όραμα, την αφοσίωση και τον επαγγελματισμό των 
εκπαιδευτικών του σχολείου, καθώς και τον ενθουσιασμό, τη συνεργασία και τη 
δημιουργική συμμετοχή των μαθητών και των μαθητριών. Παράλληλα, αναδεικνύει τον 
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ουσιαστικό ρόλο της εκπαίδευσης στη διαμόρφωση ενεργών και υπεύθυνων πολιτών με 
περιβαλλοντική συνείδηση και κοινωνική ευαισθησία.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της εξαιρετικής 
πρωτοβουλίας. Εύχομαι η σημαντική αυτή διάκριση να αποτελέσει αφετηρία για ακόμη 
περισσότερες καινοτόμες δράσεις και δημιουργικές επιτυχίες στο μέλλον, προς όφελος της 
εκπαιδευτικής κοινότητας και της κοινωνίας μας.

Με εκτίμηση,

Η Αναπληρώτρια Περιφερειακή Διευθύντρια

Δρ Μαριγούλα Κοσμίδου
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